[image: image1.jpg]Crpesia GamieHHOT0 KpaHa TNOBOPAUMBAETCS BOKDPYT HETOABIDKHON OCH, pHC.1, B
cooTBeTCTBHH ¢ 3aKOHOM @=wt. [Io CTpese KpaHa OT Kpas K OCH EDANICHHS CTPEIbI
ABIKETCH TeIeikKa, CKOPOCTh KOTOPOIl M3MEHACTCA 1O 3akoHy v=af. B HawatbHENL
MOMEHT EPEMEHH CHCTEMa HaXOAHIAch B TIOKOE,  TE/IC/AKKA Ha KPAIO CTPE/IBI.
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1) - KaKHe KOOPAHHATEHI Gy/eT HMETh TeJIekKa Yepes epems t=t, ?
2) - CKOPOCTh H YCKODEHHe Te/IeXKKH B MOMEHT BPeMeHH &,
TIpunATE:

R=30M; w = (2 m/60) pad/cex; a= 0,4 m/cex” ; t,=8cex
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